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Wszyscy wykonawcy
biorqcy udzial w postQpowaniu

WYJASNIENIE NR 1
TRESC SPECYFIKACII ISTOTNYCH WARUNKOW ZITqOWTETTTN

W zwiqzku z pytaniami dotyczqrymi zapis6w specyfikacji istotnych warunk6w
zam6wienia, zio2onymi pzez oferent6w, dzialajqc w imieniu Zamawiajqcego, na podstawle
art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z 29.01.2Q04 r. - Prawo zam6wieri publicznych (tekst jednolity Dz.
U. z 2013 r. poz.907 z p62n. zm.) wyja6niam co nastqpuje:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajqcy przyjmie g6rnq granicq temperatury pracy urzqdzerl 70 st. C?

Odpowiedi na pytanie Nr 1. ZamawiajEcy wyraia zgodq na czujnik z proponowanq 96rnq granicq
tem peratury.

Pvtanie nr 2

Czy Zamawiajqcy przyjmie deszczomierz wagowy zamiast korytkowego? Deszczomierz korytkowy
wymaga praktycznie codziennego czyszczenia i mo2e dawai zaburzone wyniki w warunkach du2ych
opad6w (niegu, czego uniknie siq w przypadku deszczomierza wagowego.

Odpowiedi na pytanie Nr 2. ZamawiajEcy nie wyra2a zgody.

Pvtanie nr 3

Czy ZamawiajAcy przyjmie jeden, zintegrowany czujnik temperatury, wiatru i wilgotno(ci, spelniajqcy
wszystkie podane wymogi?

Odpowiedi na pytanie Nr 3. ZamawiajEcy nie wyra2a zgody.

ZamawiajEcy informuje, ie pytania oraz odpowiedzi na nie sta.iq siQ integralnE czQSciQ specyfikacji
istotnych warunk6w zam6wienia i bqdq wiq2qce przy skladaniu ofert.

W zwiqzku z udzielonymi wyjaSnieniami Zamawiajqcy informuje jednoczeSnie, 2e nie przedluia sie
terminu skladania ofe rt.

W6jt Gminy Rybno

I - / f omasz Wqgzynowski

Odpowiedzi udzielono w dniu 30.05.2016 r

Dotyczy postepowania o udzielenie zam6wienia prowadzonego w trybie przetargu
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